

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省唐山法轮功学员张桂芳、高化兰遭绑架

2025年1月13日，唐山市法轮功学员张桂芳和高化兰被唐山市丰南区公安人员绑架。当天下午，四个丰南警察和一个路北区文北派出所警察去张桂芳抄家，抢走《转法轮》书即挂历等。

张桂芳下午已回到家中，高化兰被非法拘留10天，目前在丰南区拘留所。

河北廊坊法轮功学员付新华被构陷判刑一年已上诉

河北省廊坊市法轮功学员付新华女士，60多岁，2023年5月26日在家中被绑架，在廊坊看守所被非法关押18天后，被非法“监视居住”、构陷。

2024年12月9日，付新华被劫持到廊坊市安次区法院非法庭审，付新华被非法判刑一年、勒索罚金一千元。

非法庭审结束后，付新华又被拉到看守所，因为血压高，看守所拒收。这时，审判长丁瑄和她的助理安芮萱来了，问付新华是否上诉，付新华说上诉。晚上八点多钟，付新华从看守所回到家。

2024年12月19日，付新华提交书面上上诉状，把上诉状交给了丁瑄。

河北省廊坊三河市庞秀凤曾被非法拘留五天

2024年11月20日早，河北廊坊三河市黄土庄镇法轮功学员庞秀凤骑电动车去上班，走到灵山公安检查站时，被守候在那里的黄土庄镇派出所警察曹军等四、五个人绑架，一伙警察把庞秀凤强行推上车，将她劫持到五十里外的燕郊做体检，然后再拉回来，投入三河市拘留所，庞秀凤被非法拘留五天。

警察非法抓捕庞秀凤的借口是

四、五年前的事。二零二零年春，庞秀凤到掘山头村发放法轮功真相资料时，被不明真相的人恶意举报，黄土庄镇派出所警察把她绑架到派出所。警察威胁、恐吓，并叫来她的亲朋好友向她施压，逼迫她签“不修炼保证”，还勒索她五百元所谓“出警费”。

庞秀凤，家住河北廊坊三河市黄土庄镇小港村，因坚持修炼法轮大法，特别是近五年来，警察和中共不法人员每年多次到庞秀凤的家中骚扰、威胁、恐吓，最过分的一回是三、四天之内，就去家里三次，还打电话骚扰庞秀凤的丈夫、女儿等，各种迫害铺天盖地、没完没了。庞秀凤的丈夫不堪在这种被骚扰中生活，由于长期焦虑、担忧、压抑，半年前，悲愤离世。

河北唐山市滦州茨榆坨镇派出所再骚扰法轮功学员

2025年1月9日以来，河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所对本镇的法轮功学员开始了新一轮的骚扰。被骚扰的法轮功学员有：李桂英，李瑞英，杨芸玲，李文鹤，刘春霞，王秀艳，赵秀英。

2025年1月10日，茨榆坨镇派出所到宋佐强的工作单位骚扰，他们没有见着人。

1月11日，滦南县国保大队的人到滦州市茨榆坨镇西街村赵秀英家骚扰，抢走了一本台历。

1月13日下午1点左右，滦州市茨榆坨镇派出所把正在家中做饭的中街村法轮功学员李穆珍绑架到派出所，晚9点多被家人接回。

河北省唐山市滦南县国保警察：13832988378

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所所长杨子川：13832983446

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇邪党组书记王永新：18031324430

河北唐山市岔河镇派出所绑架刘各庄村女法轮功学员老周、俊芝

2025年1月13日是河北唐山市丰南区岔河镇大集，岔河镇派出所又绑架了刘各庄村的老周、俊芝两名女法轮功学员，都70多岁。

这是继12月9日绑架四名法轮功学员后又一次绑架法轮功学员案。而且12月份以来，每个岔河镇大集都布有岔河镇派出所便衣。

河北石家庄市法轮功学员赵雪民被绑架迫害

石家庄市法轮功学员赵雪民，1月6号下午五点左右，在正定景点南门劝三退时，被不明真相的人恶告，被绑架到长山路派出所。赵雪民让他们拿出迫害法轮功正式法律文件，他们拿不出来，有一个警察上来就打赵雪民，说：“共产党就是法律，我就是法律！”赵雪民说：“你打我，你心脏不难受吗？你什么警察，你也配当警察？！你叫什么名字？我出去举报你。”他不敢告诉赵雪民他的名字。

之后，赵雪民不停的给警察讲真相，僵持了近二十个小时。警察在1月7号下午一点左右让家人来，释放了赵雪民。

河北省石家庄邱立英养老金案最新进展状况

石家庄法轮功学员邱立英起诉石家庄市社会保险中心违法停发、追缴养老金一案，经石家庄长安区人民法院、石家庄中级人民法院两审法院枉法驳回后，邱立英女士于2024年9月27日，再次向河北省高级人民法院申请行政再审。2025年1月2日，河北省高院行政庭立案，主审法官：邱振刚。◇

迫害法轮功 法网难逃



坚持正信屡遭中共迫害 胡锦涛被劫入河北女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市法轮功学员胡锦涛女士，二零二二年七月二十七日，被北京市公安局顺义分局高丽营派出所绑架；二零二三年九月，被北京市顺义区法院非法判刑四年、勒索罚金四千元。二零二五年一月初获悉，胡锦涛已于二零二四年十一月十一日从北京市天河监狱被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

胡锦涛，45岁，河北保定市定兴县姚村乡西李家庄村人，她于一九九八年秋开始修炼法轮大法，当时她在保定市定兴县高里中学读书，学习成绩优秀。胡锦涛按真、善、忍法理严格要求自己，提升思想境界，做事处处为他人着想。

二零二二年七月二十七日，胡锦涛被北京市公安局顺义分局高丽营派出所警察绑架，被非法关押在顺义看守所。同一天被绑架的还有她的姐夫——北京市昌平区法轮功学员张雷。张雷被非法关押在北京昌平区看守所，并于九月二日被所谓“取保候审”回家。

在顺义看守所，胡锦涛被反铐手铐，连续非法审讯八天。

二零二二年十一月二日，胡锦涛被北京市顺义区检察院非法批捕。二零二三年初，胡锦涛被顺义区检察院构陷到顺义区法院。

二零二三年四月二十七日，胡锦涛被北京市顺义区法院非法开庭，当庭没有宣判。

二零二三年九月二十七日，胡锦涛再次被顺义区法院非法开庭，此次是视频开庭，没有安排家属参加，只通知了律师。胡锦涛被顺义法院非法判刑四年、勒索罚金四千元。胡锦涛上诉后，又被北京第三中级人民法院枉法裁决：维持冤判。

二零二四年三月下旬得知，胡锦涛从顺义看守所被劫持到北京市天河监狱（即北京市外地罪犯遣送处）关押迫害。

二零二五年一月初获悉，胡



凤已于二零二四年十一月十一日从北京市天河监狱劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

此前，胡锦涛坚持修炼法轮大法，多次被中共邪党迫害，曾被非法劳教两年。

一、坚持修炼 与父母同时被关押迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。胡锦涛与父母三人因不写“不炼功保证”，被绑架到当地派出所，三人被强迫面墙跪着，恶人从后面用鞋底抽打他们的脸。晚上他们睡在水泥地上，一直被迫害了七天。

二、进京为法轮功鸣冤 被非法关押

二零零零年六月四日，胡锦涛在家被乡政府的人找去，问她：炼不炼？如果炼就送到拘留所。胡锦涛说：炼。就一个“炼”字，她被劫持到拘留所关押迫害。胡锦涛绝食抵制迫害，一周后，被放回。

二零零零年七月二十日，胡锦涛进京为法轮功鸣冤，被绑架；她被劫回定兴县看守所关押迫害。胡锦涛绝食抵制迫害，半月后被放回，从此流离失所。

三、被非法劳教两年在保定劳教所遭受迫害

二零零五年五月十三日，胡锦涛被绑架到定兴县看守所，第四天被非法劳教两年，非法关押到保定劳教所迫害。

在保定劳教所，胡锦涛被关在严管班单独隔离，几个犹太日夜监控迫害，最多时六、七个监控迫害。胡锦涛绝食抵制迫害，被恶警插着灌食管铐大板，犹太将铐子用

劲勒进肉里，导致她左臂被勒得几个月不能抬起，两手拇指失去知觉半年左右。此次参与迫害的恶警有张国红、武文双、白洁、闫庆芬。

后来，胡锦涛又多次被恶警罚站、不让睡觉、抱蹲、恐吓、拳打脚踢。有一次，胡锦涛被武文双、张国红、张昊欣三个恶警踹打。恶警还薅着她的头发，把她按在地上，穿着皮鞋踩在她身上，并唆使犹太进行精神折磨。

历经两年残酷迫害，胡锦涛回家后，当地派出所、乡政府骚扰不断。后来她去办身份证时，还被非法扣押不许回家。当地户籍一直不给她办理身份证，致使她流离在外无法正常工作，生存都十分困难。

胡锦涛又陷囹圄，已经被非法关押近两年半，在北京顺义区看守所、北京市天河监狱、河北省女子监狱遭受迫害。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已二十五年多，给法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇